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1. I docenti discutono con cadenza regolare ed in modo efficace 

sull’apprendimento degli allievi?

33 risposte

2. Si collabora nel definire le finalità e gli obiettivi della progettazione di 

classe per evitare che diventi adempimento esclusivo del coordinatore?

33 risposte
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3. C’è confronto costante tra i colleghi per meglio flettere, in corso 

d’anno, la progettazione alle necessità e bisogni della classe?

33 risposte

4. Ritiene che l’insegnamento dell’educazione civica (L. 92 del 

20/8/2019) abbia avuto un impatto positivo sugli studenti?

33 risposte
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5. E’ soddisfatto/a del funzionamento dei Consigli di classe?

33 risposte

6. Gli incontri con i genitori sono risultati di numero sufficienti?

33 risposte
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7. Gli incontri Scuola/Famiglia sono organizzati in maniera efficace?

33 risposte

8. I rapporti con gli studenti sono sereni?

33 risposte
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9. Trova i locali della scuola accoglienti e ordinati?

33 risposte

10. La segreteria ed il personale Ata svolgono un utile lavoro di 

collaborazione?

33 risposte
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11. Il Dirigente vive, in prima persona, gli impegni collegiali per meglio 

conoscere le problematiche della scuola

33 risposte

12. Il Capo d’Istituto svolge un adeguato ruolo di indirizzo della scuola

anche rispetto alla dotazione organica?

33 risposte
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13. Nel collegio dei docenti c’è chiarezza circa gli obiettivi e le decisioni 

da prendere?

33 risposte

14. E' soddisfatto/a della capacità della scuola di avere rapporti con il

territorio?

33 risposte
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15. Il sito Web offre, in modo chiaro, la possibilità di accesso alle 

informazioni e alla documentazione utile?

33 risposte

16. Quest’anno ha utilizzato le nuove tecnologie per le lezioni?

33 risposte
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17. Quest'anno ha utilizzato piattaforme multimediali per la didattica?

33 risposte

18. Quest'anno ha utilizzato libri digitali per la didattica?

33 risposte
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19. Quest'anno ha utilizzato classi virtuali per la didattica?

33 risposte

20. Quest'anno ha utilizzato la didattica laboratoriale?

33 risposte
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21. Ritiene di mettere in atto forme di didattica personalizzata?

33 risposte

22. Ritiene che la formazione sia un momento essenziale del processo 

di insegnamento/apprendimento?

33 risposte
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23. Lavorare nella nostra scuola è occasione di sviluppo professionale 

per i docenti?

33 risposte

24. La modalità di comunicazione, con studenti e famiglie, attraverso il

registro elettronico, risulta funzionale?

33 risposte
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25. In quest'anno scolastico ha partecipato ad attività extracurriculari 

previste nel PTOF?

33 risposte

26. Quale progetto extracurriculare ritiene possa essere particolarmente

significativo per gli alunni?

33 risposte

Copia

per nulla 

poco 

abbastanza 

molto 

moltissimo

21,2%15,2%

21,2%

36,4%

Copia

italiano/Matematica

teatro 

musica 

sport

educazione economica/ 

finanziaria

mobilità internazionale

informatica e pensiero

computazionale

24,2%

21,2%

21,2%

15,2%

9,1%

14/20

Questionario docenti a. s. 2023/2024



27. Ritiene che la scuola sta implementando la dotazione strumentale?

33 risposte

28. Le attività di Orientamento in entrata devono puntare alla 

valorizzazione di:

33 risposte
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29. Le attività di Orientamento in uscita devono privilegiare:

33 risposte

30. Esprimi un tuo suggerimento per l’attività di Potenziamento:

33 risposte
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31. Ha esaminato il Rapporto di Autovalutazione della nostra scuola ?

33 risposte

32. Condivide i contenuti del Piano Triennale dell'Offerta Formativa?

33 risposte
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33. Condivide le priorità strategiche individuate dal Dirigente Scolastico 

per il triennio 2022-2025 nel RAV?

33 risposte

34. Condivide gli obiettivi di processo e le azioni individuate nel Piano

di Miglioramento?

33 risposte
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35. Quest'anno, ritiene di aver contribuito a concretizzare gli obiettivi di 

processo individuati nel Piano di Miglioramento?

33 risposte

36. A quali dei seguenti obiettivi del PdM ha collaborato

maggiormente?

33 risposte
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37. E' soddisfatto del lavoro svolto in quest'anno scolastico?

33 risposte

38. E' soddisfatto degli obiettivi conseguiti dalla nostra scuola in 

quest'anno scolastico?

33 risposte
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